
 

Referat fra forældrebestyrelsesmøde. 
Dato: onsdag d. 24.9.2025    fra kl.16 til 18         

Deltager: Katrine, Iben, Pia, Anja, Jan, Laila. 

 

1. Indkomne punkter fra forældre: 

- Lilla stue – meningen med at have børn på besøg på Lilla stue? 

  (Jeg har inviteret Tina med for at forklare):  

Tina fortæller at børnene på lilla er blandet sammen, da lokaler skal udnyttes bedst muligt, 

grupperne skal have mulighed for fordybelse. Der er kommet mange små til, hvilket er dejligt, 

men samtidig sætter lidt begrænsninger for de større børn. Der er 3 voksne til de her 26 (snart 

28 børn)  

Det er meget skæve antal aldersgrupper, og det er svært at få dette til at hænge sammen ift. 

normering og ift. de voksne. Der er godt nok en støttepædagog med på lilla, men hun er ikke 

tiltænkt normeringen- og de børn som har hende bevilget, skal have hendes fulde støtte. Det 

skal være forskellige voksne, for at få nye øjne på børnene. Det fungerer på at en gruppe tages 

med på skift, også fordi alle børn kender de voksne så godt.  

Der er både fordele og ulemper ved denne ordning, og vi prøver det stadig af. Nu er vi så 

heldige at Andrea er ansat, og så afprøver vi et par uger, hvor hele mellemgruppen er med på 

lilla. Dette evalueres løbende.  

Hvis der opdeles for fast i børnegruppen, så risikerer man at man kommer til at splitte nogle 

relationer, uhensigtsmæssigt.  

Personalet forsøger at gøre plads til spejling, mellem børnegrupperne- både den ene, og den 

anden vej. Altså både op og ned.   

Det er vigtigt at de børn, der skal i skole næste år- kommer afsted som ”førskole”, og får 

mærket at det er dem der er de store. Også for at styrke dem, og styrke deres relation, inden 

skolestart.  Selvfølgelig anerkendes det at børnene gerne vil det de kender, og blive i det trygge 

og det kendte- og det forsøger man samtidig at imødekomme. Der er endnu ikke verdens 

bedste løsning, men personalet forsøger, og er nødt til at prøve sig frem- med en fortsat tanke 

om at imødekomme alles behov på bedst mulige vis.  

 

 



2. Godkendelse af dagsorden. 

Dagsorden fra sidst er godkendt.  

Valg af referent? Anja.  

3. Godkendelse a referat fra 14.5.2024 

Referat godkendt. 

4. Thyborøn Børnecenter: 

   - Børnetal og økonomi.  

Økonomien ser overordnet godt ud. Børnetallet er sådan, at driften samt køkkenet kan køre 

som det er nu. Der er overskud lige pt, og der er mulighed for en buffer- så der skrues lidt op 

for personale de næste måneder, så personalet kan få ”skuldrene sænket”, efter en travl 

forår og sommer. 

   - personalesituation. 

Personalet er først blevet færdig med afvikling af sommerferie i mandags, grundet 

personale skal sendes til Lemvig til sommerferiepasning, selvom der ikke har været børn fra 

Thyborøn i pasning, i industriferien.  

Dette er en beslutning Lemvig kommune har taget. Der er skruet op for ”hænderne” i huset, 

Iben er mest i vuggestuen, Andrea er mest i børnehaven.  

Vi holder ved dem, da økonomien er til det lige pt. Personalet har løbet stærkt, og det 

kompenseres der for nu og til udgangen af året.  

5. Evaluering af legepladsdag. 

Vi har kun oplevet folk der har henvendt sig, give ros, og det har været afslappende på en 

anden måde- hvor legeplads ikke føles alt fortravlet. Alt i alt en dejlig dag. Det er dejligt når 

hele familier kommer, og alle børnene leger, samtidig med at der bliver lavet lidt 

forefaldende arbejde. Vi satser stærkt på samme succes til næste år.   

 

6. Forældremøde/ generalforsamling 9. oktober 2025. 

- Jan har materiale og indbydelse klar. 

Børnetandplejen kommer og laver et kort oplæg.  

I år skal der vælges 3 forældre og 2 suppleanter til bestyrelsen for 2 år.  

Katrine (modtager genvalg)  

Pia (modtager genvalg) 

Betina (modtager ikke genvalg) 

Iben og Anja bliver siddende i bestyrelsen 1 år mere.  

1. og 2. suppleant er på valg hver år. 

 

 

 

 

  



7. Høringssvar til gennemgang: 

- høringssvar til ressourcefordeling. 

- høringssvar til Budget 2026 – 2029 

- Begge blev gennemgået  

 

8. Idekassen på gangen. 

- ikke altid nye ideer, men også ris og ros - svært at tolke ift. ”kritik”  

 

Idekassen fungerer rigtigt godt. Den skal både fungere som ris og ros- men kritikken er 

somme tider for bred, og for ukonkret- og det er derfor svært at tolke hvor det er man skal 

sætte ind.  

På de indkomne sedler kan det være svært at se om det er noget der fungerer i vuggestue, 

børnehave, på gangen mm?  

Et ønske fra personalet og Jan er at det er fantastisk med kassen, men de fine små sedler 

må godt være lidt mere udspecificeret, så man kan ligge lidt mere ind i det.  

Vi tager alle henvendelser meget seriøst, og bliv endelig ved med det. Vi mangler 

tydelighed, så man kan gennemskue situationen.  

Er det svært at kommunikere på skrift, er man er også altid velkommen til at sige det til Jan. 

Det er fantastisk at den bliver brugt.   

9.  

10. evt./ info: 

Ift. til fotografering.  

Personalet har taget fælles gruppefoto før sommerferien 

Der er taget kontakt til en fotograf, som muligvis kan komme og tage gruppebilleder.  

 

Vi tager denne op på generalforsamling, og ser om der er stemning for dette.  

 

Ift. indkøring, forventes det der er en tæt dialog mellem forældre og personale. Der tages 

udgangspunkt i det enkelte barn.  

 

Gavekassen laves til første bestyrelsesmøde af bestyrelsen.  

 


